

Curs de formare

Comunicarea juridică și emoțională cu persoanele cu dizabilități intelectuale și/sau psihosociale

Implementarea hotărârilor Curții Europene a Drepturilor Omului
în materia drepturilor persoanelor cu dizabilități intelectuale și/sau psihosociale
Craiova, 5-7 aprilie 2023

Către Baroul Olt,

Stimate domnule decan, Dănuț Radu Țuluca,

Centrul de Resurse Juridice (CRJ) și Ministerul Public - Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție organizează un curs de formare în materia executării hotărârilor CtEDO referitoare la accesul la justiție, serviciile de sănătate și sociale, și privarea de libertate în spitalele de psihiatrie (și pentru măsuri de siguranță) a persoanelor cu dizabilități.

Cursul are un format multidisciplinar, fiind destinat avocaților, judecătorilor, procurorilor, medicilor psihiatri, psihologilor, respectiv asistenților sociali. Parteneriatul beneficiază de susținerea Ministerului Justiției prin delegarea unui formator, personal de specialitate juridică care se va alătura formatorilor procurori, avocați, psihologi, asistenți sociali și medici psihiatri.

Organizatorii urmăresc să contribuie la executarea hotărârilor CtEDO și a Deciziilor Comitetului de Miniștri al Consiliului Europei, în contextul în care judecătorii au condamnat România pentru încălcări ale drepturilor omului în centrele rezidențiale sau spitale de psihiatrie (și pentru măsuri de siguranță). De asemenea, fiind un context multidisciplinar, profesioniștii vor beneficia de training în ceea ce privește comunicarea cu persoanele cu dizabilități

Vă rugăm să ne ajutați în diseminarea prezentei invitații către avocații din cadrul Baroului Olt, care sunt invitați să participe în perioada **5-7 aprilie 2023**, la cursul menționat mai sus, ce va avea loc la **Craiova, Hotel Ramada**.

Vă rugăm să confirmați participarea până **luni, 27 martie 2023**, prin completarea acestui formular: bit.ly/formare_ADAPTJUST.

Pentru detalii suplimentare, vă stăm la dispoziție la nr. de telefon 0770.981.801 sau adresa de e-mail: georgiana.darastean@crj.ro

Cu deosebită considerație,
Georgiana Iorgulescu
Director Executiv
Centrul de Resurse Juridice

